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18 a25

Sim 18

Não 28

Sim 12
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46a50

Sim 2
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Não 44

26 a30



i-r ::ailctr mostra o número de respostas "Sim" (em verde) e "l{ão" (em vermelho) para cada faixa etfuja
ios -16 estudantes de Engeúaria.

D stribuição de Respostas por Faixa Etária
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Tabela 11. Género
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de ver melhorando no processo de ensino e aprendi zagemdo teu curso?

at melhorar os métodos de ensino

Sim 11

-\ao I /

Sem Argumento 5

Argumento Inadequado 2

b) Ter mais aulus práticas

sim 16

não 30

c) Melhorar as condições dos laboratórios e salas

sim 13

não 33

Melhorias no processo de Ensino e Aprendizagem (Respostas ,Sim,)
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Tabela 13.
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2 -Esta satisfeito com os professores e os seus métodos de ensino?

;:.



)---

Sem argumento 1

1.1 Argumento

a) Usam bons métodos

Sim 30

l\ao )

Sem argumento l1

b) Não usam bons métodos

Sim 3

Não 42

Sem Argumento I

Gráfico de barras com base na Tabela 13, mostrando a satisfação dos estudantes em relação aosprofessores e seus métodos de ensino.
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-'- - r :: --i! r-! :;-i r"-n suas dúiidas de maneira adequada e pontual?

_\ao '

3.1- Argumente

a) Resolvem

sim26

não2

Sem Argumento 18

b) Razoável

Sim 1

Não 45

Respostas sobre a resoluçâo de dúvidas pelos professores
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O gráfico de barras baseado na Tabela 14. Ele mostra:



{D {{ esnrl*ntes responderam que os professores resolvena suas dúüdas de maneira adequada epontual.

. 2 disseram que não.

t 26 argumentaram que os professores realmente resolvem, enquanto 2 discordaram e rg nãoargumentaram.

;'":""t 
1 estudante considera tazoávela forma como as dúvidas são resolvidas, e 45 disseram que

Tabela 15.

4- como você avalia a estrutura fisica da instituição

Adequada 38

Não adequada g

4.1- Argumente

A) esta em boas condições

Sim 15

Não 16

Sem Argumento 15

B) Falta laboratório

Sim 0

Não 46

C) Melhorar as condições nas salas

Sim 14

Não 30

Sem Argumento 2

a
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Tabela 16.

5- Existe laboratórios

Sim 33

Não t2

Sem Argumento I

para o curso que frequenta?



Exrstem laboratórios para o curso que frequenta?

Sim

Respostas

Tabela 17

6- Têm assistido aulas nestes laboratórios?

Sim 3l

Não 15

6.1- Argumente

A) Tenho assistido no laboratório

Sim 25

Não 13

Sem Argumento 8

B) Tenho assistido aulas teóricas

Sim I

Não 45

C) Não teúo assistido

Sim 10
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Sem Argumento 35
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Participação dos Estudantes nas Aulas de Laboratório (Tabela 17)
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Tabela 18.

7- como avalia a grelha curricular técnica das disciplinas do ISUP?

Bom 45

Mau 1

7.1- Argumente

A) É um bom programa

Sim 25

Não 6

Sem Argumento 15

B) Precisa melhorar

Sim 2

Não 40

Sem Argumento 4

31
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1.0



Avaliação da GreÍha Curricular Técnica das Disciplinas do lSUp
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o gráÍico de barras que mostra a avaliaçãoda grelha curricurar técnica das disciplinas do ISUP com basena Tabela lg:

45 estudantes avaliaram como ,,Bom,,

I estudanúe avaliou como ,,Mau,,.

Tabela 19.

8- Como avaliaa qualidade da plataforma informática de disponibilização de elementos de estudo noISUP?

Bom 6

NIau2

Suficiente 10

Sem Argumento 2

Regular 26

8.1- Argumente

A) Tem boa qualidade

Sim 2



Sem Argrrmento 
6

B) Precisa melhorar

Sim 30

Nâo I0

Sern Argurn ento 6

o gráÍico de barras cnrh L^^-
disponibirirr;;; "om base na Tabela 19, rnoska à ãvaliaa.at-, s^ __erernenros r" ;;: ;;rT* 
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Tabela 20.

Nâo lg

Sem Argurn ento 2

9.1- Argu.n.nte

.{) Regu.lar

Sim 5

o

9- O departamento

Sim26 
tem criado actividadesparaapresentaçâr

) de projectos práticos?



B r \ão tem criado

Sim 11

Não 31

Sem Argumento 4

O gráfico da Tabela 20 mostra a quantidade de respostas em cada categoria da pergunta sobre a criação de
atividades de apresentação de projectos práticos.

Atividades de Apresentação de projetos práticos - Tabela 20
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Tabela2l.

10- Os curso contemplam a disciplina de estágio nas suas grelhas curriculares?

Sim 37

Não 6

Outros 3

GráÍico de barras baseado naTabela2l.
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Tabela22.

11- Como gostaÍia que fossem os estágios? Existe a disponibilidade de locais de trabalho ou de estudo n(

ISUP?

Que o ISUP crie parceria com empresas 34

No ISUP 3

Sem Argumento 9

O GráÍico baseado na Tabela 22,mostrando como os estudantes gostariam que fossem os estágios no

ISUP.

o A maioria dos estudante s Qa%) prefere que o ISUP crie parcerias com empresas'

o uma minoria (7%) optaria por fazer os estágios diretamente no ISUP.

o l9oÁ não apresentaram argumento-

:J



Como gostaría que fossem os estágios? (Tabela 22)
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Tabela 23.

12- Estão as salas de aulas deste instifuto suficientemente equipadas para as necessidades dos estudantes?
Sim muito bemT

Sim suficiente 9

Acho que bom 3

Não muito bem 10

Não esta suficientemente equipado 15

Não esta equipado 2
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HQIJIPAf\4TNTO NAS SALAS D[ AULA§

Não esta
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Nâomirobru

múobm

Nãs sheqripado

0
Respostas

7 102

Tabela24.

13- Existe a disponibilidade de locais de práticas ou de estudo no ISUP? Algum aspecto especifico dainstituição que você gostaria de destacar?

Sim 14

Não 19

Outros 13

I



Sim 15

Não 31

Slução de problemas de parte da administração

Administração da instituição resolve problemas
relacionados aos servicos?

10

:
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H nâo ffisim

Tabela 26.

15- Algum aspecto especifico da instituição que você gostaria de destacar?

Sim 29

Não 17

15.1- Argumenta

A) Boa qualidade dos professores

Sim 7

Não 39

B) Melhorar

Sim 27

Não 19

C) Sem Argumento

Sim 1l



Não 35

Tabela27.

16- Algum aspecto especifico da instituigão que você gostaria de destacar negativamente?

Sim 31

Não l5

16.1- Argumenta

A) Muita matéria por excesso

Sim I

Não 45

B) Condições de propinas e internet

Sim 7

Não 39

C) Melhoras as condições

Sim24

Não 22
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Aspecto da ínstituição que gostaria de destacar
negativamente

50

45

4A

35

30

25

20

15

10

5

0

Muita matéria por excesso Condições de propinas e internet

ifi Sim u, Não
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Não 27

B) Não resolve

Sim 12

Não 34

C) Precisa melhorar

Sim 0

Não 46

D) Sem Argumento

14.1- Argumçnte
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UOR POLITÉCNICO DE PORTO AMBOIM
§UP

rlencial N" 168/12, Didrio da República Nol4l- I Série,
de 24 de Julho)

Cartão de contribuinte: 54 1 7193 I 78

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS TECNOLÓGICAS

Inquérito por questionário dirigido aos estudantes de Engenharia do ISUP

A auto-avaliação é uma ferramenta muito importante para os estudantes universitários,
pois permite que eles avaliem as condições academicas do ISUp.

O presente inquérito de satisfação dirigido aos estudantes, das actividades realizadas
pelo ISUP. Agradecemos a vossa colaboração, pois dela depende o sucesso de auto
avaliagão. Os dados recolhidos serão usados apenas para fins de auto avaliação, o

anonimato e a confidencialidade estarão garantidos.

Agradecemos a vossa colaboração, pois dela depende o sucesso de auto avaliação

Questionário

Marcar com X as questões que se seguem:

Idade Género Curso

( ) 18a25 ()36a40 ( )Masculino ( )Eng.Informática

()26a30 ()4laa5 ( )Feminino ( )Ene.Telecomunicaçáo

()31 a35 ()46a50 ()Eng.Eletrônica

Frequência

( )loano ( )2oano

( )3"ano ( )4"ano

( )5" ano

l-Como avalia a qualidade em relação ás capacidades e conhecimento dos

professores?

J



Bom

Mau

Suficiente_

Regular_

2- Está satisfeito com os professores e os seus métodos de ensino?

Sim

Não

Argumenta:

3- Os professores resolvem suas dúvidas de maneira adequada e pontual?

Sim

Não

Argumenta:

4- Como você avalia a estrutura física da Instituição?

Bom

Mau

Regular_

5- Existe laboratórios para o curso que frequenta?

Sim

Não

6- Têm assistido aulas nestes laboratórios?



ry

Sim

Não

Argumenta:

7- Como avalia a grelha curricular técnica das disciplinas do ISUP?

Bom

Mau

Argumenta:

8- Como avalia a qualidade da plataforma informática de disponibilização de

elementos de estudo no ISUP?

Bom

Mau

Suficiente_

Regular_

9- O depaúamento tem criado actividades para apresentaçâo de projectos

práticos?

Sim

Argumenta:



Não_

Argumenta:

10- Têm estágio?

Sim-
Não

Outros

11- Como gostarias que fosse os estágios?

Argumenta:

12- Estão as salas de aulas deste Instituto suÍicientemente equipadas para as

necessidades dos estudantes?

Sim, muito bem-_-

Sim, suficientemente-

Acho que bem-

Não múto bem--_-

Não estão suficientemente esqúpadas-

Não estão equiPadas-

13.ExisteadisponibilidadedelocaisdetrabalhooudeestudonoISUP?

Sim

Não



Outro_

14- A administração da Instituição resolve efetivamente os problemas relacionados

aos serviços?

Sim

Não

15- Atgum aspecto específico da Instituição que você gostaria de destacar?

Sim_
Não

16.Algumaspectoespecí{icodalnstituiçãoquevocêgostariadedestacar
negativamente?

Sim

Não

Argumenta:

Argumenta:
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Tabela 29. Formação Acadêmica dos Docentes
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Tabela 30. Género
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Tabela 31.

2- Quantos anos tens de experiência como docente no ensino superior?

Ânl:s rÍ* r-x1-:*riênciê c#ffi{-) di:itnt* rra

* r"r$ i §1s § §..i s* i"i # r

2,5
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3- Tem cursado formação de agregação pedagógica?

Tabela 32.

I



Tem cursado formação de agregação

pedagógica

B

6

4

7

i)

§iil

Tabela 33

4- Quais são os cinco (5) últimos cursos frequentados e a data de cada?

1 - 4 cursos

2- 3 cursos

3- 3 cursos

4- 2 cursos

5- 2 cursos

6- 5 cursos

l- 3 cursos

8- 4 cursos

9- 3 cursos

Tabela 3,1.

5- Corno avalia tua actividade cientifica?

!§lio



F

Quatidade do Trabalho Docente

A) T*r:hu desenvo[vitio investiç;rçiio

B) írJáo há investiçacão
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Tabela 35.

6- Consideras que no ISUP se facilita e se estimula a sua superação como docente?

[stinrr-lio B §Lla §uPüraÇ§s eüí"i1s d*e*nte

Sitt: I'l 3 r;
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6.1- Argumente

A) Já pariicipei de utnn formação promovida pelo l5Uí)
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B) Nunca particiPei
uma formação prornovida

de
peto isup

1

I

Não§im

C) ü departamexts tern acçrnpanhado
o trahalh* dos dncentes na $uâ cãFâcit*çâo

20.üü

t?,üü

4,üü

Nnlo

Tabela 36.

7- De forma geral em que grupo colocarias as tuas aulas?

INOVADORA§ E }INÃM:CÀS

2

0

Sinr

$im Não

I

J6

7



Trato sempre de vincular a

teoria com a Prática

Sim Não

Ccnfecionô e utitiuç n"le:i*s de ensir*o

Sim Não

Utilizo *§ nsu*§
tetn*[oS!ias

0

§im Não

Tabela 37.

8- Cita os três recursos tecnológicos mais utilizados no desenvolvimento das tuas aulas

t-
1

aJ

4

I

6

W



3-3
4-3
5-2
6-3
l- z

8-2
9-2

Tabela 38.

2 -Te consideras estimulado segundo a qualidade de seu trabalho?

9.1- Fundamente

A) Qualídade de trahalho alcançado

§im Nâo

4

I

NãoSim



Bi Oportunidade de desenvolvimento profis*íona[

Tabela 39.

10 - Consideras que o ISt-lP dispõe as condições mínimas para o desenvolvimento de'um ensino de

qualidade?

Nãs

10. 1- Fundamente

A) Pouca literatura para os cursos ministrados

Sin'r Nã'o

3
6

§im

B) Muitas cadeiras para lecionar

I



C) Dispõe das condições mínimas

I

j

7

NãoSim

Sim Não


